

## Установлены особенности налогообложения при реализации медных полуфабрикатов

Документ представил заместитель председателя Комитета СФ по бюджету и финансовым рынкам А. Епишин.

На 580-м заседании Совет Федерации одобрил изменения в статью 161 части второй Налогового кодекса Российской Федерации в части особенностей налогообложения НДС медных полуфабрикатов.

На рассмотрение коллег документ представил заместитель председателя Комитета Совета Федерации по бюджету и финансовым рынкам **Андрей Епишин**.

Федеральный закон разработан в целях установления особенностей определения налоговой базы по налогу на добавленную стоимость (НДС) при реализации медных полуфабрикатов по аналогии с уже действующими нормами в отношении сырых шкур животных, лома и отходов черных и цветных металлов, алюминия вторичного и его сплавов, а также макулатуры.

Согласно изменениям при реализации на территории страны налогоплательщиками медных полуфабрикатов налоговая база по НДС будет определяться налоговыми агентами, которыми признаются покупатели (получатели) товаров, за исключением физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями.

Медными полуфабрикатами в целях Налогового кодекса РФ признаются любые товары, содержащие медь и используемые для производства кабельно-проводниковой продукции, в том числе после дополнительной обработки, переработки или иной трансформации, за исключением лома и отходов цветных металлов.

